

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## “手势密码”被瞄,银行账户被盗 手机还被扔进河里

哥们再熟也得防

Frank(温州市公安局鹿城区分局通讯员包明彭晓峰):千防万防,还是防不了熟人啊!

小红帽(本报记者汪盼宏):怎么了这是,有熟人作案?

Frank:对的。这人呀还挺精,凭微信里的一张图就转走了人家近6000块钱。

小红帽:还有这种事,那是张啥图?

Frank:是张银行卡的照片。

小红帽:可是光凭一张银行卡,没有密码也是白搭,他是怎么盗取卡里的钱的?

Frank:事情是这样的。前些天,谭某和包工头章某一起到温州鹿城“中国鞋都”的一套房内装修刷漆。当天18时许,谭某完成工作准备下班,章某还在忙,他看到章某之前放在鞋柜上的两部手机,就没控制住,将手机偷走。

小红帽:手机一般都有开机密码,他怎么开机呢?

Frank:他们是工友,之前趁章某开机时,谭某偷瞄了一眼,记住了“手势密码”,然后就很顺利地打开了其中一部手机。

小红帽:这个谭某果真居心不良。后来呢?

Frank:谭某翻找了章某的微信聊天记录,发现里面有一张章某的农商银行卡的图片,还提到里面有5900元。之后,他就用章某的微信、手机号码以及收到的验证码成功关联了这张银行卡,给自己转了5955元。随后,谭某立马删除记录,并将手机扔到河里。

小红帽:看起来神不知鬼不觉,可迟早会被发现的啊。

Frank:可不是。章某很快就发现手机不见了,急忙用妻子的手机给谭某发微信,问他有没有看见手机?谭某却假装不知,称下午来装修现场的人很多,肯定被其他人拿走了。

小红帽:这哥们真会装,那后来是怎么被发现的呀?

Frank:还是章某女儿的功劳。晚上,章某女儿用另外的手机重新登录章某的微信,看到了微信转账记录,发现钱正是转到了谭某的微信里。目前谭某已被刑拘。

小红帽:也够笨的,他以为网上偷钱就没痕迹了?不过,手机里千万别存身份证、银行卡之类的照片,太危险了!

## 年轻厂妹遇到“好心大哥” 临危时大喊:我要咬舌自尽

大哥是只大尾巴狼

精灵(温州市瓯海区检察院通讯员王晋):世上分两种好人,一种真好人,一种假好人。

风轻轻地吹(本报记者许梅):哪来这番感悟?

精灵:这不,一个年纪轻轻的女孩子,以为碰上了个好心人,结果吃了大亏。

风轻轻地吹:啥事,说来听听。

精灵:女孩小碧,20岁出头。今年4月,小碧到瓯海一家服装厂务工。厂里有个陈某,41岁,对新来的小碧嘘寒问暖,非常关心。小碧知道陈某有家室,也就拿他当大哥看待。后来,听说小碧想换工作,陈某又主动帮她介绍到了滨海工业区一家服装厂。小碧很感激这位“好心大哥”。

风轻轻地吹:好心大哥真的是副“热心肠”?

精灵:呵呵!4月20日晚上6点多,陈某给小碧发微信,说带她去新厂里认识下熟人,以后可以多照顾。小碧没多想,上了陈某的面包车,坐在副驾驶的位置。陈某开车往梧田街道的白云山上走。

风轻轻地吹:上山?不会有不良企图吧?

精灵:沿山路走了一段后,陈某突

然停下车,说副驾驶的座位坏了,让小碧坐到后排去,小碧没动。不料,陈某突然扑到小碧身上一阵乱摸……小碧激烈反抗。

风轻轻地吹:陈某看来早有预谋。小姑娘该怎么办?

精灵:小碧也算机灵。她跟陈某说,“我们现在回去,我就当什么事都没发生过。如果你不答应,我就咬舌自尽”。陈某只好作罢,开车带小碧下山,并警告她不许报警。

风轻轻地吹:就算这样也不能放过这家伙。

精灵:对!小碧下车后在朋友陪同下报了警。陈某当晚就被抓获。原来,陈某夫妻两地分居,他对小碧早有图谋,帮她找工作只是幌子。经鉴定,小碧在奋力反抗中左手食指指甲断裂,胸部被划伤,经鉴定为轻微伤。

风轻轻地吹:陈某什么下场?

精灵:7月13日,瓯海区检察院以陈某涉嫌强制猥亵罪对其提起公诉。

风轻轻地吹:色狼该得到应有下场,女孩也要吸取教训:没有天上掉下来的馅饼,年轻女孩求职,一定要走正规渠道,不能轻信所谓的“好心大哥”,万一上当受骗真是悔之莫及。



## 小孩尿急高速公路上紧急停车 父亲打电话“自首”被扣6分

自动车门帮了忙

高速小猪(高速交警衢州支队一大队通讯员张震朱晓峰):我打算去学习开锁技术了。

豆腐(本报记者张倩):干嘛,被老婆关门了?

高速小猪:瞎说啥呢。7月12日下午4点多,我们接到报警,报警人周先生称他一家人被困在G60杭金衢江西方向的高速公路上了,请求救援,还要求一定要带个会开锁的来。

豆腐:看来学开锁还真能派上用场啊。



高速小猪:高速交警赶到现场发现,周先生的车子停在高速公路硬路肩上,一家人在车边站着,孩子不停地哭。

豆腐:到底怎么了?

高速小猪:周先生说,他本来要从金华回江西,不想车子开到常山路段时,孩子吵着要上厕所,他就想上个厕所的时间,没那么巧会遇见交警,于是将车停靠在了硬路肩上。

豆腐:这种空子钻不得。

高速小猪:周先生没想这么多。周先生的老婆带着孩子方便,周先生也下车到后备厢里拿水,没想到,等孩子上完厕所,发现车门自动上锁了。无奈之下,周先生只好报了警。

豆腐:这下自投罗网了。

高速小猪:施救车辆到达现场后,施救人员又从附近找了开锁的师傅,这才把车门打开。

豆腐:都说过多少回了,硬路肩不能随意占道。

高速小猪:是啊,其实再行驶3公里就是常山出口了。最终,周先生因非紧急情况下在高速公路应急车道上停车被记6分,罚款200元。

豆腐:孩子的这一趟厕所,代价可真够大的。

## 射鸡射鱼射可乐瓶…… 枪法很准,统统晒到朋友圈

其实你玩不起

孤单(安吉县公安局通讯员林贤飞戴恒山):很多人喜欢在微信上晒东西,只要手上有啥“鲜货”,随手拍个照就共享。但是,你有看到过晒枪的吗?

南无(本报记者陈佳妮):胆子那么大!枪都敢晒?

孤单:你还别说,安吉有这么一伙人真晒枪,他们不仅晒图,还晒小视频!从小视频上可以看到,他们射鸡、射鱼、射可乐瓶,以此来炫耀自己枪法准。

南无:让你们炫,被警察叔叔盯上了吧!

孤单:我们赶紧调查这伙人。经过侦查,我们在一个市场内,抓获了涉嫌制枪、贩枪的犯罪嫌疑人程某,并在程某办公室暗阁下面搜出一支仿真气枪、4000余发铅制子弹,以及制造气枪的配件和制造枪支的工具。

南无:他哪里来的枪和子弹?

孤单:网购的。一开始,程某玩的是玩具枪。直到去年开始,他嫌不过瘾,就网购了配件,自己组装出了一支气枪。

南无:自己制枪不说,他还贩卖?

孤单:程某有一个圈子,都是爱好玩枪的人。自从他组装出气枪后,朋友圈的陆某、王某等人很是羡慕,

他们都向程某购买气枪。于是,程某干起了制枪、贩枪的违法行当,并向圈里人出售了多支气枪。每支气枪获利2000至3000元不等。我们也从陆某、王某、孙某处查获了5支气枪。

南无:气枪有多危险?

孤单:告诉你,这些铅制子弹是通过气枪的高压气体发射出去的,50米开外的动物,都可以被射杀,存在极大的社会安全隐患。非法制造、买卖、储存枪支、弹药的违法行为,情节严重的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

南无:这个爱好玩不起。

孤单:是啊,目前,犯罪嫌疑人程某已被刑拘,对购买气枪配件的上家,安吉警方正在侦查中。而非法持有气枪、铅制子弹的陆某、王某、孙某等人被安吉公安处以行政拘留。

